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Okrajnim zastopom in okrajnim 
glavarstvom na Štajerskem. 

Sklicujem kot predsednik likvidacijske 
komisije za Štajersko na dneve 11. in 12. 
septembra t. 1. z začetkom ob pol 9. uri vsa-

kega dne zjutraj v veliko dvorano Narodne
ga doma v Celju zbor odposlancev spodnje -
štajerskih okrajnih zastopov, občin, občinskih 
in okrajnih hranilnic, bolnic in kmetijskih 
šol in bivših deželnih podjetij na Spodnjem 
Štajerskem, Povabili se bodo tudi zastopniki 
deželne vlade v Ljubljani, zlasti poverjeni-
štva za notranje zadeve in poverjeništva mi-
nisterstva financ in poverjeništva za uk, za 
železnice in za zdravstvo, ter javna dela, za 
kmetijstvo in socijalno skrb. Na dnevnem 
redu bodo poročila o gospodarskih zadevah, 
ki so prej spadale v delokrog bivšega štajer
skega deželnega zbora in odbora. 

Namen tega zbora je posvetovalen in 
poučen. Predsedstvo likvidacijske komisije 
1 oče podati poročilo o stanju prehoda bivšu 
deželne štajerske uprave v skupno deželno 
upravo za Slovenijo in o stanju obračunava
nja z nemškim delom Štajerske glede prej 
skupnega deželnega preniožonja. Pričakujejo se 
s strani odposlancev okrajnih zastopov in 
občin itd. nasveti glede ureditve pričakova
nih finančnih težav v nekaterih zadolženih, 
zlasti proj nemških občinah in hranilnicah. 
Razpravljati bode v ti zvezi o ustanovitvi 
kakega sanacijskega zaklada, kateremu bi se 
naj posvetilo iz bivše deželne skupnosti pre
vzeto aktivno avtonomno premoženje, n. pr. 
kopališče Rogaška Slatina in Dobrna, ali de
narna vrednost istega, če bi nepremičnine 
prevzela država. Z ozirom neustavne razmere 
v občinah in okrajih bode umestno razpra
vljati o načinu prihodnjih volitev v občinah. 

Ker je podpisanemu predsedniku težko 
vabiti naravnost vso mnogoštevilne prizadete 
občine, prosim okrajne odbore oziroma komi
sarje in gerente, da v sporazumu z okrajnimi 
glavarji pripravijo potrebno za ta zbor ter 
po svojem sprovidu primerno ukrenejo za
radi udeležbe posameznih občin ali večjih 
skupin istih po odposlancih. Dnevni red se 
objavi v domačih listih. 

O nameravanem sklicanju zbora so po
učene vse stranke in ni ugovora zoper ta 
zbor. 

Predsednik likvidacijske komisije za Šta
jersko : Dr. V. Kukovec. 

Celje, dne 27. julija 1919. 


